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11 СІЧНЯ  

 

СЕМІНАР-ТРЕНІНГ  
"СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ЗЗСО:  

НА ШЛЯХУ ДО ШКОЛИ ДІЄВОЇ 
ДЕМОКРАТІЇ. МЕНТОРСЬКИЙ 
СУПРОВІД РОЗРОБЛЕННЯ ТА 

РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ  
РОЗВИТКУ ЗЗСО» 

 
11 січня, в межах Швейцарсько-
українського проєкту DECIDE – 
«Демократизація для розвитку 

демократичної освіти», команда Одещини 
розрочала навчання для науково-
педагогічних працівників закладів 

післядипломної педагогічної освіти "Стратегія розвитку ЗЗСО: на шляху до школи 
дієвої демократії. Менторський супровід розроблення та реалізації  

стратегії розвитку ЗЗСО» 
 
 

В перший день учасники ознайомились зі швейцарським досвідом оцінювання 
розвитку "якості школи", зокрема процедурою проведення семінару з 
самооцінювання у школі, опрацювали нормативне підґрунтя та методологію 
розроблення та реалізації стратегії розвитку ЗЗСО, а також практично попрацювали 
над структурою профілю школи та джерелами його наповнення. 

У результаті першого дня навчань, науково-педагогічні працівники закладів 
післядипломної педагогічної освіти опанували методологію розробки стратегії 
розвитку закладів загальної середньої освіти, «дорожньої карти» і її реалізації. На 
майбутнє, у якості менторів, вони будуть залучені до розробки стратегій розвитку 
ЗЗСО громад-партнерів Проєкту DECIDE. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



12 СІЧНЯ 

  
ДРУГИЙ ДЕНЬ СЕМІНАРУ-ТРЕНІНГУ ДЛЯ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ 

ПРАЦІВНИКІВ ЗАКЛАДІВ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ 
"СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ЗЗСО: НА ШЛЯХУ ДО ШКОЛИ  

ДІЄВОЇ ДЕМОКРАТІЇ» 

 
12 січня, в межах Швейцарсько-українського проєкту DECIDE – «Демократизація 

для розвитку демократичної освіти», продовжив роботу семінар-тренінг для 
науково-педагогічних працівників закладів післядипломної педагогічної освіти 
"Стратегія розвитку ЗЗСО: на шляху до школи дієвої демократії. Менторський 

супровід розроблення та реалізації стратегії розвитку ЗЗСО» 
 

Учасники проєкту, керуючись демократично-партисипативною основою 
розробки та реалізації стратегії розвитку ЗЗСО, опрацювали ключові кроки 
дорожньої карти розробки та реалізації стратегії розвитку ЗЗСО, зокрема питання 
створення робочої групи, розроблення профілю ЗЗСО та проведення оцінювання 
задля визначення векторів розвитку, а також визначення цінностей, місії, візії, 
стратегічних напрямків та операційних цілей розвитку ЗЗСО. 

Тренерська команда проєкту була представлена зокрема і освітянами 
Одещини: Терент’єва Ольга, національна експертка Проєкту DECIDE, Байтемірова 
Наталя, національна експертка Проєкту DECIDE, Гриньова Марія, методистка 
науково-методичної лабораторії управлінської діяльності та забезпечення якості 
освіти кафедри педагогіки та освітнього менеджменту КЗВО "Одеська академія 
неперервної освіти Одеської обласної ради", майстер-тренерка з ОДГ/ОПЛ, і 
Карпенко Діана, вчителька історії та громадянської освіти Красносільського ліцею 
Красносільської сільської ради Одеської області. 
 

       

       
 

 



13 СІЧНЯ 
 

ЗАВЕРШЕННЯ НАВЧАННЯ НА СЕМІНАРІ-ТРЕНІНГУ "СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ 
ЗЗСО: НА ШЛЯХУ ДО ШКОЛИ ДІЄВОЇ ДЕМОКРАТІЇ. МЕНТОРСЬКИЙ 

СУПРОВІД РОЗРОБЛЕННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ЗЗСО» 

 
13 січня завершилося навчання на триденному семінарі-тренінгу "Стратегія 
розвитку ЗЗСО: на шляху до школи дієвої демократії. Менторський супровід 
розроблення та реалізації стратегії розвитку ЗЗСО», що відбувалося в межах 
Швейцарсько-українського проєкту DECIDE – «Демократизація для розвитку 

демократичної освіти 
 

Впродовж третього дня учасники навчання разом з тренерами розглянули 
ключові аспекти розроблення, впровадження та оцінювання плану реалізації 
стратегії розвитку ЗЗСО через реалізацію проєктів розвитку, акцентували увагу на 
менторському супроводі процесу розробки та впровадження стратегії. 

 Вітання нашим колегам Світлані Вороновій, Ганні Болдирєвій, Ларисі 
Кононенко, Наталії Кравець, Наталі Красножон, Тетяні Киференко з успішним 
завершенням навчання та побажання драйвовій команді Одещини натхнення у 
здійсненні менторського супроводу розробки та впровадження стратегій розвитку 
ЗЗСО. 
  

       
 
  

        
 

 



14 СІЧНЯ 
 
 

ІІІ (ОБЛАСНИЙ) ЕТАП  
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ УЧНІВСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ З ФІЗИКИ 

  
14 січня юні знавці фізики Одещини за багаторічною традицією  

розпочали ІІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад.  
У змаганнях взяли участь 58 учнів закладів загальної середньої освіти Одеської 

області. Конкурсанти мали можливість показати свої знання, розуміння фізичних 
законів та вміння їх практичного застосовування під час виконання  

серії теоретичних та практичних завдань 
 
 

Змагання проходили на базі фізичного відділення факультету математики, 
фізики та інформаційних технологій Одеського національного університету імені  

І.І. Мечникова,  команда якого доклала значних зусиль для створення 
комфортних умов для учасників олімпіади. 

Конкурсантів привітали Володимир Якович Гоцульський - голова журі, доктор 
фізико-математичних наук, професор та Юрій Андрійович Ніцук - декан факультету, 
доктор фізико-математичних наук, професор,  Оксана Володимирівна Кузнєцова - 
проректор з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної діяльності КЗВО 
«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», кандидат 
психологічних наук, доцент. 

Переможців олімпіади, які наберуть максимальну кількість балів, чекає 
подальша підготовка до участі у ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з 
фізики 2023 року.  

 
  
 

 
         

 

 



 
16 СІЧНЯ 

 
ОРГАНІЗАЦІЙНО-МОТИВАЦІЙНІ ЗУСТРІЧІ  

УЧАСНИКІВ КОНКУРСУ  
"УЧИТЕЛЬ РОКУ - 2023" 

 
16 січня, у віртуальному просторі КЗВО «Одеська академія неперервної освіти 
Одеської обласної ради», відповідно до умов і порядку проведення конкурсу, 
відбулись організаційно-мотиваційні зустрічі учасників конкурсу з членами 

оргкомітету та журі. Цьогоріч, конкурс проходить у номінаціях:  
«Основи здоров’я», «Захист України»,  

«Фізична культура», «Початкова школа» 
   

Під час зустрічей обговорено порядок проведення першого туру конкурсу,   
критерії оцінювання конкурсних випробувань, формат жеребкування, тривалість 
виконання завдань. Учасники були ознайомлені з особливостями проведення 
випробувань щодо забезпечення заходів безпеки, з урахуванням ситуації у регіоні в 
умовах правового режиму воєнного стану та запобіганню поширення на території 
України гострої респіраторної хвороби COVID-19. Крім того, увагу учасників було 
зосереджено на питаннях дотримання доброчесності, порядності та справедливості 
під час проведення випробувань. Розглянуто питання забезпечення учасників 
технічними засобами для безперебійного проведення конкурсу.  
  

У атмосфері взаємопідтримки, доброзичливості, відкритості та ефективного 
спілкування учасники зустрічі мали можливість налаштуватись на професійне 
змагання, обмін педагогічним досвідом та творче самовираження. 
  

Бажаємо усім конкурсантам творчих сил та наснаги!  
 

  

            
 

 



21 СІЧНЯ 
 

ІІІ (ОБЛАСНИЙ) ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ УЧНІВСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ  
З ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ, ТЕХНОЛОГІЙ  

 
21 січня, на базі КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної 
ради», в режимі on-line, розпочався ІІІ (обласний) етап Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з трудового навчання, технологій 
 
 

У обласній учнівській олімпіаді з трудового навчання, технологій взяли участь 
41 учень 9-11-х класів закладів загальної середньої освіти Одеської області. 
Учасники змагань розробляли творчі проєкти, виконували тести, що дозволило їм 
продемонструвати свої знання і вміння, творчі здібності, володіння сучасними 
технологіями. 

Учасників ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнської олімпіади привітали 
представники оргкомітету та голова журі, побажали учням натхнення, академічних 
та творчих здобутків.  

Офіційні результати олімпіади оприлюднено на сайті КЗВО «Одеська академія 
неперервної освіти Одеської обласної ради». 

Попереду змагання у другому турі та участь переможців у ІV етапі 
Всеукраїнської учнівської олімпіади. Бажаємо успіхів і нових звершень юним 
майстрам! 
  
 
 

     

         



21 СІЧНЯ 

ІІІ (ОБЛАСНИЙ) ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ УЧНІВСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ З 
УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ТА ЛІТЕРАТУРИ 

 
21 січня відбувся ІІІ (обласний) етап Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з української мови та 
літератури, спрямований не лише на 
виявлення інтелектуальних здібностей 
учасників, а й має на меті формування 
компетентного мовця сьогодення, 
розвиток свідомого прагнення молоді до 
вивчення української мови та літератури, 
прилучення через мову та літературу до 
культурних надбань українського    
народу й людства загалом 
 

 
В олімпіаді взяли участь 126 учнів 8-11 класів закладів загальної середньої 

освіти Одеської області – переможці ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з української 
мови та літератури, призери інтелектуальних змагань з української мови та 
літератури серед учнів сільських шкіл у 2022 році.  

Учасників олімпіади привітали представники оргкомітету, голова та заступник 
голови журі; побажали успішно розвивати творчі здібності, поглиблювати інтерес до 
української мови та літератури, української національної культури, неухильно 
поширювати українську мову у всіх сферах життєдіяльності. 

Результати ІІІ (обласного) етапу олімпіади оприлюднено на сайті КЗВО 
«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради».  

Бажаємо учасникам олімпіади здоров’я, творчих успіхів та перемоги у ІV 
етапі! 

 
 

 

      

 



21 СІЧНЯ 
 

ІІІ (ОБЛАСНИЙ) ЕТАП  
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ УЧНІВСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ  

З ІСТОРІЇ 
 

21 січня відбувся ІІІ (обласний) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії. В 
олімпіаді взяли участь 114 учнів 8-11 класів. Учасники змагань мали змогу 

продемонструвати знання з історії України та всесвітньої історії, виявити свої 
здібності й інтерес до історичної науки 

 
Роботи учнів оцінювало фахове журі, до складу якого увійшли науково-

педагогічні працівники КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської 
обласної ради», Одеського національного університету імені І.І. Мечникова, 
Національного університету «Одеська юридична академія», вчителі закладів 
загальної середньої освіти Одеської області. 

З вітальним словом до учасників змагань звернулись голова журі та 
представники оргкомітету. Учні отримали слова підтримки, професійні настанови 
щодо необхідності поглиблення історичних знань як основи успішної самореалізації 
сучасної людини у глобалізованому світі. 

Переможців олімпіади, які набрали максимальну кількість балів, чекає 
подальша підготовка до участі у ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з 
історії 2023 року. 

Бажаємо подальших успіхів усім учасникам змагань! 
 

  

        
 

            

 



22 СІЧНЯ 
 

ІІІ (ОБЛАСНИЙ) ЕТАП  
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ УЧНІВСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ З ГЕОГРАФІЇ 

 
 

22 січня, в День Соборності України, учні Одещини взяли 
участь у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з географії. Незважаючи на усі виклики та 
об’єктивні труднощі, у випробуваннях взяли участь 89 

учнів з різних територіальних громад регіону 
 

 
Учасників змагань привітали представники оргкомітету, голова журі, які 

відзначили важливе значення географічної науки, побажали учням високих 
досягнень у навчанні, нових відкриттів, жаги до наукового пізнання природи.  

Попереду на учасників олімпіади, які наберуть найбільшу кількість балів, 
чекають відбірково-тренувальні збори для підготовки до участі у ІV етапі 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії у складі команди Одеської області. 
Офіційні результати олімпіади оприлюднено на сайті КЗВО «Одеська академія 
неперервної освіти Одеської обласної ради». 

Бажаємо учасникам олімпіади перемоги! Віримо в щасливе і мирне майбутнє 
нашої держави! 
  
  

           

             
 
 



 
24 СІЧНЯ 

 

НЕТВОРКІНГ-КЛУБ ДЛЯ ПРАЦІВНИКІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 
«ПСИХОСОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА ДІТЕЙ ТА ПЕДАГОГІВ ЗДО» 

 
24 січня відбувся нетворкінг-клуб для працівників дошкільної освіти 

«Психосоціальна підтримка дітей та педагогів ЗДО». У роботі взяли участь 230 
працівників закладів дошкільної освіти області 

 
 

Під час роботи нетворкінг-клубу спеціалісти ЗДО були ознайомлені з тим, як 
війна впливає на психоемоційний стан дітей, які основні ознаки стресу у дітей 
раннього та дошкільного віку. Зроблено акцент на тому, яким чином вихователі 
можуть стабілізувати стан дітей, з  урахуванням їх вікових та індивідуальних 
особливостей. Надані конкретні техніки покращення психоемоційного стану дітей 
раннього та дошкільного віку. 

Окрім того, були обговорені питання  самодопомоги та допомоги іншим у 
стресових станах. Працівники закладів дошкільної освіти, які взяли участь у заході, 
були ознайомлені із техніками відновлення ресурсності та способами стабілізації 
власного емоційного стану. 

У результаті участі в нетворкінг-клубі «Психосоціальна підтримка дітей та 
педагогів ЗДО», працівників дошкільної освіти суттєво доповнили свої знання щодо 
психосоціальної підтримки дітей та відпрацювали техніки стабілізації власного 
психоемоційного стану у складних умовах сьогодення. 

 

         

 

   



26 СІЧНЯ 
 

МАЙСТЕР-КЛАС «LIGHTART:  
СВІТОВИЙ ПЛАНШЕТ В РОБОТІ З ДІТЬМИ З ООП» 

 
25 січня, на базі КЗВО «Одеська академія неперервної 

освіти Одеської обласної ради» обласним ресурсним 
центром підтримки інклюзивної освіти в змішаному форматі 

проведено майстер-клас «LightArt: світовий планшет в 
роботі з дітьми з ООП». У заході взяло участь 90 фахівців 

інклюзивно-ресурсних центрів та педагогічних працівників,  
які працюють в умовах інклюзії 

 
Мета заходу- теоретичне та практичне опрацювання особливостей організації 

роботи з дітьми з ООП методами пісочної терапії, використання в діяльності 
фахівців, які працюють в умовах інклюзії сучасних методик в роботі з дітьми з ООП 
таких як LightArt: світовий планшет (світова пісочниця). 

Завідувач ООРЦПІО, старший викладач кафедри психології, соціальної роботи 
та інклюзивної освіти Орленко І.М., розказала присутнім про метод пісочної терапії, 
історію його заснування, ознайомила з методами та техніками використання 
Юнгіанської пісочниці. 

Методист ООРЦПІО, старший викладач кафедри психології, соціальної роботи 
та інклюзивної освіти Бальбуза О.М. представила основні види ігрової пісочниці:  
пісочниця для сухого та мокрого піску, пісочниця для кінетичного піску та світова 
пісочниця. Розкрила питання щодо особливості використання  ігрової пісочниці в 
роботі фахівців, які працюють в умовах інклюзії. 

Президент ГО «Еволюція покоління» Новікова Т.М. провела практичне 
заняття за методом LightArt: світовий планшет в роботі з дітьми з особливими 
освітніми потребами. Розповіла про особливості роботи зі світовим планшетом, 
надала рекомендації щодо алгоритму проведення корекційно-розвивального 
заняття. 

         

                    



27 СІЧНЯ 

ОБЛАСНА ШКОЛА ДЛЯ ДИРЕКТОРІВ ТА КОНСУЛЬТАНТІВ ЦЕНТРІВ 
ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

 
26 січня, відповідно до плану роботи КЗВО «Одеська 

академія неперервної освіти Одеської обласної ради», за 
ініціативою науково-методичної лабораторії управлінської 

діяльності та забезпечення якості освіти кафедри 
педагогіки та освітнього менеджменту у рамках проєкту 

«Соціальне партнерство – майстерня майбутнього», другий 
рік поспіль працює обласна Школа «Консультант центру професійного розвитку 

педагогічних працівників як соціальний лідер в освітньому середовищі» 
 

Тема першого засідання обласної Школи «Критерії соціального партнерства». 
відбулося в  за темою Напередодні учасники Школи взяли участь у Google-
опитуванні, зазначивши, що для розбудови соціального партнерства великого 
значення набуває комунікативна компетентність консультантів ЦП ППР. Під час 
заходу були розглянуті питання: 
- Комунікативна компетентність консультанта ЦП ППР: вміння та навички.  
- Педагогіка партнерства як ключовий інструмент консультанта ЦПР ПП. 

Учасники Школи зазначили критерії ефективності своєї 
діяльності та розглянули консультативну бесіду не тільки як метод отримання даних 
на основі вербальної  та невербальної комунікації, а й особливий засіб установлення 
контакту, що дозволяє одержати інформацію про  суб’єктивні переживання й 
особливості поводження педагогів. 

Під час заходу директори та консультанти ЦПР ПП 
визначили  практичні кроки до налагодження  партнерських стосунків з закладами 
освіти. Разом зі спікерами запропоновано ключовий меседж першого засідання 
Школи: «Маленькі кроки назустріч один одному відкривають нові великі шляхи». 

Далі буде! Віримо в перемогу! До нових зустрічей! 

   

 



27 СІЧНЯ 

ВИПУСК МАГІСТРІВ – 2023 

 
Натхненні! Щасливі! Готові ставати до праці! Такими є 
випускники другого (магістерського) рівня вищої освіти 
ОПП «Педагогіка вищої школи», «Педагогіка середньої 

освіти» та «Освітній менеджмент у педагогічних 
системах» 

 
Випуск - щаслива та довгоочікувана мить не лише 

для кожного випускника, а й для їхніх близьких. Рідні 
люди радо розділили це свято з нинішніми випускниками! 

Викладачі разом з випускниками з теплом згадували роки плідної співпраці.  
Віримо, що завершення навчання і отримання дипломів стане для випускників 

новим етапом у професійному житті, успішним продовженням кар'єрного зростання, 
творчої реалізації. 

Дорогі магістри, несіть з гордістю звання випускника КЗВО «Одеська академія 
неперервної освіти Одеської обласної ради»! 
Вперед до перемоги! 
 
 

   

        
 

 



 

28 СІЧНЯ 
 

ІІІ (ОБЛАСНИЙ) ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ 
УЧНІВСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ З ІНОЗЕМНИХ МОВ ТА 

ІНФОРМАТИКИ 

 
28 січня, учні Одещини, знавці французької, німецької, 

іспанської мов, а також інформатики, взяли участь  
у ІІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади 

 
 

У сучасному світі знання іноземних мов та інформатики – це ключ до успіху та 
нових можливостей, що робить фізичний та духовний світ людини яскравішим, а 
життя - цікавішим. В умовах глобалізаційних процесів, що відбуваються у 
суспільстві,  знання є необхідним компонентом професійної діяльності фахівця будь-
якого рівня будь-якої сфері.  

Під час олімпіади свої знання і здібності з іноземних мов та інформатики 
змогли продемонструвати 124 учні ЗЗСО області. Не обійшлося цього разу і без 
здивувань. Серед учасників олімпіади з інформатики були троє учнів, які є членами 
однієї родини! Наймолодший з них, учень 4-го класу, виконував олімпіадні завдання 
рівня 8-го класу! 

Бажаємо талановитим знавцям іноземних мов та інформатики, попри всі 
перешкоди, невпинно йти до своєї мети!  

  

 
 

 
 



30 СІЧНЯ 
 

НА ОДЕЩИНІ РОЗПОЧАВСЯ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС  
 «УЧИТЕЛЬ РОКУ-2023» 

30 січня 2023 року відбулось відкриття 
відбіркового етапу всеукраїнського 
конкурсу «Учитель року - 2023» у 

номінаціях: «Захист України», «Основи 
здоров’я», «Початкова освіта», «Фізична 

культура» 
 

Минулий рік відзначився яскравими 
здобутками Одещини у конкурсі «Учитель 

року - 2022». У фінальному турі, у трьох номінаціях, переможцями стали саме 
вчителі Одеської області! Цього року, у першому етапі конкурсу вирішили взяти 
участь понад 100 вчителів одещини. 

Роботи конкурсантів та їхні творчі здобутки оцінюватиме журі, до складу 
якого входять викладачі та методисти КЗВО «Одеська академія неперервної освіти 
Одеської обласної ради», науковці закладів вищої освіти Одеської області, 
представники органів управління освітою районних, міських рад, територіальних 
громад, керівники та вчителі закладів загальної середньої освіти області, переможці 
конкурсу «Учитель року» попередніх років. 

Серед учасників сьогоднішнього конкурсу немає людей випадкових. Для 
кожного з них школа – це життя, а вчительський талант – покликання і невтомна 
праця.  

Успіху, творчої та професійної наснаги найкращим учителям України! 
  

 

 



30 СІЧНЯ 

ШКОЛА МОЛОДОГО МЕТОДИСТА ЗДО 

 
30 січня 2023 року розпочала роботу «Школа 

молодого методиста ЗДО», яка створена з метою 
підвищення ефективності методичної роботи ЗДО, 
визначення перспектив у використанні ефективних 

форм методичної роботи для покращення якості 
освітнього процесу  

 

 
 Програма заходу розрахована на навчання вихователів - методистів закладів 

дошкільної освіти, стаж роботи яких складає менше двох років, та триватиме з січня 
по жовтень 2023 року. 

Тема першої  зустрічі «Академічна доброчесність», у якій взяло участь 47 
педагогів.  Академічна доброчесність – вкрай необхідна й важлива складова  роботи 
вихователя-методиста. Нині, можемо говорити про академічну доброчесність як 
явище професійного життя педагога, яке має свої характеристики, виконавців та 
відповідальних,  а також конкретну регламентацію та вимоги. Під час зустрічі було 
розглянуто низку таких важливих питань як  основні законодавчі аспекти, поняття 
академічної доброчесності, норми академічної доброчесності, їх дотримання.  
  

       

 



31 СІЧНЯ 
ФАХОВА СТУДІЯ "МОДЕРУЄМО СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНИЙ СУПРОВІД" 

 
31 січня, на базі КЗВО «Одеська академія неперервної 

освіти Одеської обласної ради», центром практичної 
психології та соціальної роботи, в режимі онлайн,  

проведено засідання фахової студії «Модеруємо соціально-
психологічний супровід», в якому взяло участь  

76 практичних психологів, соціальних педагогів та 
педагогічних працівників 

 
Мета фахової студії - підвищення компетентності педагогічних працівників 

щодо створення  соціально-психологічного супроводу учасників освітнього процесу 
в умовах кризових ситуацій, опанування методів підвищення рівня стійкості до 
переживання наслідків стресу у дітей та дорослих. 

Викладач кафедри психології, соціальної роботи та інклюзивної освіти Ірина 
Варе ознайомила учасників з техніками зміцнення психологічної та 
професійної  життєстійкості. Учасники заходу взяли участь в інтерактивних вправах, 
мали змогу на особистому досвіді відчути як відбувається відновлення внутрішніх 
ресурсів особистості, їх стабілізації, що є важливою ланкою профілактики 
педагогічного знесилення. 

Психологиня Центру професійного розвитку педагогічних працівників, Лілія 
Апостолакі, презентувала авторську методику пошуку ресурсів для 
самовідновлення  «Сила моїх якостей»», мета якої - пошук ресурсу для 
самовідновлення, розвиток впевненості у своїх силах, цілісного та позитивного 
сприйняття себе, гармонізація емоційного стану.  

Учасники заходу отримали практичні поради щодо специфіки  роботи з дітьми 
в режимі онлайн, опрацювали прийоми  групової роботи, техніки та вправи для 
стабілізації емоційного стану дітей та дорослих. 

  

      


